

DF19960020 C1

# 各州修法嚴懲青少年罪犯

85.5.12. 紐約時報

美國五十個州幾乎全部都在最近兩年內改革了有關青少年犯罪問題的法律，各州允許讓更多的青少年像成年人一樣接受審判，並廢除長期存在的對青少年犯罪者的保護（例如不公開青少年犯罪者的法庭審判情況），這些是自一個世紀前創立第一個家庭法庭以來，青少年司法制度中出現的最劇烈的變化。

這些新法律將使更多的犯罪青少年進入成年人的刑事司法體系，在其中，他們將面臨更嚴厲的懲罰，被判更長的刑期。

支持這方面變化的人士說，更加嚴厲地懲罰青少年犯罪者，是制止青少年犯罪活動日盛的唯一途徑。在過去十年內，十四至十七歲青少年涉嫌殺人者被逮捕的案例增加了兩倍多。在今後的十年內，青少年人數可能增加百分之廿，許多犯罪學家預計，青少年犯罪案例將出現新的高潮。

根據州法律於四月份創立的維吉尼亞州青少年司法廳長派垂西雅·維斯特說：「以往設立青少年法庭的指導思想是儘量保護青少年的利益，那個時代與今天已經完全不同了。」

最早的青少年法庭一八九九年於芝加哥創立，其目的是懲治那些可能向商店窗戶扔石塊的小無賴。維斯特說：「現在的青少年一再從事暴力犯罪活動，這些

DF 19960020 C2

罪惡以前的人從未能預料到。」因此，維吉斯亞州改變了它的哲學，使保護公共安全和受害人的利益與保護兒童的利益一樣重要。

批評者說，政治領袖和其他一些贊成前述主張者是在危害兒童的利益，他們不知道這樣做的後果。

洛杉磯縣公益維護人辦公室官員莉莎·葛利說，前述主張的方向是「消除孩子的童年」。

匹茲堡全國青少年司法中心制度研究室主任霍華德·辛德說：「有趣的是，那些叫嚷著要將更多的兒裡送入成年人司法體系的人，似乎忘記他一直在叫嚷成年人的監獄系統是一種失敗，它將太多的刑事罪犯放出監獄。」

舊金山全國犯罪及過失委員會主席巴瑞·克里斯伯說：「使我們真正感到害怕的是槍枝，然而我們不是去發動反對槍枝的戰爭，而是發動一場反對兒童的戰爭。」

他說，使人感到擔憂的是，民眾試圖降低成年人的年齡標準，而未能看到目前出現的青少年犯罪問題是社會失敗造成的。